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Συνάδελφοι, 

Η Διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κέρκυρας, σε συνέχεια 

της ομόφωνης απόφασης της Γενικής Συνέλευσης Αντιπροσώπων στις 22 

Φεβρουαρίου 2024, συνεδρίασε στις 25 Φεβρουαρίου και αποφάσισε την 

πραγματοποίηση εκλογικών αρχαιρεσιών για την ανάδειξη 

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ και ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ στη ΓΣΕΕ βάσει του παρακάτω 

χρονοδιαγράμματος: 

 

1) Στις 14/03/2024, ημέρα Πέμπτη και σε ώρα απογευματινή θα 

συνεδριάσει το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΚΚ για να εξετάσει τις 

τελευταίες λεπτομέρειες σχετικά με τις αρχαιρεσίες. 

 

2) Στις 15/03/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 θα 

πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση με τα εξής θέματα: 

α) Κατάρτιση και έγκριση του καταλόγου των σωματείων και των 

αντιπροσώπων τους. 

β) Ομιλίες των παρατάξεων ενόψει των αρχαιρεσιών. 

 

3) Στις 15/03/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:30 θα 

πραγματοποιηθεί η καταστατική Γενική Συνέλευση με μοναδικό θέμα 

την ανάδειξη Εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια των 

εκλογών, κατά τις ώρες 18:30 ως 21:30 

4) Στις 20/03/2024 και ώρες 09:00 – 21:00 διεξαγωγή εκλογικών 

αρχαιρεσιών για την ανάδειξη Διοίκησης, Εξελεγκτικής Επιτροπής και 

Αντιπροσώπων στη ΓΣΕΕ. 

 

Τόπος πραγματοποίησης των αρχαιρεσιών ορίζεται το Εργατοϋπαλληλικό 

Κέντρο Κέρκυρας, οδός ΣΑΜΑΡΑ 6. 



 

Υποψηφιότητα για τη Διοίκηση, την Ελεγκτική επιτροπή και για 

αντιπρόσωπος στη ΓΣΕΕ μπορεί να καταθέσει όποιος αντιπρόσωπος επιθυμεί 

υποβάλλοντας τη σχετική αίτηση προς το Δ.Σ. του Ε.Κ.Κ μέχρι τις 

15/02/2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:30 παίρνοντας και τον σχετικό 

αριθμό πρωτοκόλλου. 

Δικαίωμα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες έχουν τα σωματεία που είναι 

εγγεγραμμένα στο μητρώο του Ε.Κ.Κ., με αποφάσεις των νόμιμα εκλεγμένων 

διοικήσεων, ως και τις 14/03/2024, και όσοι αντιπρόσωποι σωματείων έχουν 

ακόμη θητεία, σύμφωνα με τις διατάξεις του Καταστατικού του ΕΚΚ και του 

Ν.1264/82 

Η διαδικασία των αρχαιρεσιών είναι αυτή που προβλέπει ο Νόμος 1264/82. 

Δικαίωμα υποψηφιότητας έχουν μεμονωμένοι υποψήφιοι και συνδυασμοί 

υποψηφίων. 

Καλούμε τις διοικήσεις των σωματείων που έχουν ενημερωθεί για 

εκκρεμότητες επί των πρακτικών των εκλογικών αρχαιρεσιών τους,  να τις 

τακτοποιήσουν μέχρι την Πέμπτη, 14 Μαρτίου 2024 και ώρα 15:00, 

προκειμένου να συμπληρωθεί το Μητρώο του Ε.Κ.Κ. 

Ε π ί σ η ς : Κάθε Σωματείο οφείλει να παράσχει στην Γραμματεία του 

ΕΚΚ τα πλήρη στοιχεία των αντιπροσώπων του, ήτοι: ονοματεπώνυμο – 

πατρώνυμο – αριθμό δελτίου ταυτότητας και, ει δυνατόν, βιβλιαρίου ΕΦΚΑ, 

προκειμένου να συμπληρωθεί ορθώς το μητρώο αντιπροσώπων, όπως 

ορίζεται από το Καταστατικό του ΕΚΚ και τον Ν.1264/82. 

Τέλος, τα σωματεία που τροποποίησαν τα καταστατικά τους πρέπει να 

φέρουν επικυρωμένα, τόσο το τροποποιημένο καταστατικό όσο και την 

απόφαση του Πρωτοδικείου. 

Οι αντιπρόσωποι θα ψηφίζουν με την επίδειξη της αστυνομικής 

ταυτότητας και την κάρτα αντιπροσώπου που θα πάρουν από τη 

γραμματεία του ΕΚΚ. 

Η παρούσα εγκύκλιος στέλνεται προς όλα τα σωματεία του  

Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Κέρκυρας και δημοσιεύεται εκ περισσού στον 

τοπικό τύπο, σε εφαρμογή του καταστατικού, αρ.8, παρ.1 και του Νόμου 

1264/82. 

 Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
 

 


